

2025年7月16日

# 訂正公告

独立行政法人国際協力機構  
契約担当役 理事

2025年7月1日付の公告ウクライナ国緊急復旧・復興プロジェクト向け機材（チェルニヒウ）（調達管理番号 25a00377）に関し、以下の通り公告内容の一部を変更します。

## 記

入札説明書の以下の事項について、内容を変更します。

■ 9ページ～16ページ「機材仕様明細書」

変更前

入札説明書（修正）に記載の機材仕様明細書

変更後

機材仕様明細書（概略仕様修正）に差し替えます。

以上